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  Σήμερα 14 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023 ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 15.00, κατόπιν εμπροθέσμου προσκλήσεως η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα, συνήλθαν σε συνεδρίαση μέσω 

ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) της Ε.Ο.Π.Α. για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στα παρακάτω θέματα ημερησίας διατάξεως:. 
 

  Τα θέματα ημερησίας διατάξεως που θα συζητηθούν είναι τα εξής: 
 

1. Ενημέρωση επί θεμάτων από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. και συζήτηση επί αυτών: Α. Γενικά, Β. Οικονομικά. 
2. Έγκριση αποφάσεων Εκτελεστικής Επιτροπής. 
3. Δικαστικά θέματα. 
4. Έγκριση Κανονισμού «ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ» (ΕΛΛΑΝΟΔΙΚΙΑΣ), κατόπιν διορθώσεων και προσθηκών οι οποίες υποδείχθηκαν 

από την αρμόδια υπηρεσία της Γ.Γ.Α. 
5. Διάφορα θέματα. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Κανελλόπουλος Παναγιώτης, Παπατζανή Καλλιόπη, Δαμαβολίτης Κωνσταντίνος, Μαλτέζος Ιωάννης, Μαρούδας Γεώργιος, Βογιατζής Σωτήριος και Μπαζίμα 

Σωτηρία. 
 

ΑΠΟΝΤΕΣ: Παλιατσός Γεώργιος, Μουρτζανός Στέφανος, Αδαμοπούλου Χριστίνα, Γκιουλέκας Θωμάς, Νακάσης Άγγελος και Παπαδάκης Γεώργιος. 
 

  Αφού σύμφωνα με το Καταστατικό διαπιστώθηκε απαρτία με παρόντες 7 και απόντες 6, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κήρυξε την έναρξη των εργασιών της συνεδρίασης.  
 

ΘΕΜΑ 1ο: «Ενημέρωση επί θεμάτων από τον Πρόεδρο του Δ.Σ. και συζήτηση επί αυτών: Α. Γενικά και Β. Οικονομικά».  

Α. ΓΕΝΙΚΑ: 
Δεν υπήρχε θέμα προς ενημέρωση του Σώματος του Δ.Σ. 

Β. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ: 
  Ο Ταμίας της Ε.Ο.Π.Α. κ. Μαλτέζος ενημερώνει το Σώμα για την περίπτωση τεσσάρων υποψήφιων σπουδαστών της Σχολής προπονητών Παγκρατίου Αθλήματος Β΄ 

Επιπέδου, η οποία λειτουργεί αυτή την περίοδο, οι οποίοι σπουδαστές για διάφορους προσωπικούς τους λόγους δεν θα παρακολουθήσουν τη Σχολή. Οι σπουδαστές είχαν 
καταβάλει στην Ομοσπονδία το παράβολο των πεντακοσίων (500) € για την παρακολούθηση της Σχολής, ποσό το οποίο θα πρέπει να τους επιστραφεί ως αχρεωστήτως 

εισπραχθέν. Αποφασίζεται ομόφωνα να επιστραφούν τα χρήματα που προαναφέρονται στους υποψήφιους προπονητές, ως αχρεωστήτως εισπραχθέντα, αφού τηρηθεί η 

σωστή διαδικασία σύμφωνα και με τις οδηγίες του λογιστηρίου.  
 

ΘΕΜΑ 2ο: «Έγκριση αποφάσεων Εκτελεστικής Επιτροπής της Ε.Ο.Π.Α.». 
  Δεν υπήρχε απόφαση της Ε.Ε. προς έγκριση από το Δ.Σ. 
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ΘΕΜΑ 3ο: «Δικαστικά θέματα» 
Δεν συζητήθηκε.  
 

ΘΕΜΑ 4ο: «Έγκριση Κανονισμού <ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ>, κατόπιν διορθώσεων και προσθηκών οι οποίες υποδείχθηκαν από την 
αρμόδια υπηρεσία της Γ.Γ.Α.».   
  Ο Γ.Γ. της Ε.Ο.Π.Α. ενημερώνει το Σώμα, ότι ο ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ (Ελλανοδικίας) είχε εγκριθεί από την Τακτική Γενική Συνέλευση των Σωματείων – μελών της 

Ε.Ο.Π.Α. και μετά από αυτή την έγκρισή, κατατέθηκε στη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού στο αρμόδιο Τμήμα προκειμένου να ελεγχθεί από αυτό και να εγκριθεί από τον 
Αναπληρωτή Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού. Οι υπηρεσίες της Γ.Γ.Α. επικοινώνησαν με τη γραμματεία της Ομοσπονδίας, σημειώνοντας κάποιες 

παρατηρήσεις επί του Κανονισμού, προκειμένου να γίνουν οι αντίστοιχες αλλαγές για τρίτη συνεχόμενη φορά. 
  Οι αλλαγές πραγματοποιήθηκαν σύμφωνα με τις υποδείξεις του αρμόδιου Τμήματος Κανονισμών της Γ.Γ.Α. και ο Κανονισμός πλέον έχει πάρει τη μορφή που απαιτείται, 

σύμφωνα με την ισχύουσα  αθλητική νομοθεσία (Άρθρο 27 του Νόμου 2725/1999 όπως τροποποιήθηκε με το Άρθρο 48 του Νόμου 4908/2022), καθορίζει δε όλα τα θέματα 

που αφορούν τη Διαιτησία των Αγωνισμάτων του Παγκρατίου Αθλήματος. Τέλος  ο Γ.Γ. διάβασε τα σημεία που έγιναν οι αλλαγές στον Κανονισμό (ο οποίος είχε αποσταλεί 
στα μέλη διορθωμένος για την ενημέρωση τους).  

  Αφού διαπιστώθηκε ότι πραγματοποιήθηκαν οι απαιτούμενες διορθώσεις και προσθήκες και ότι ο Κανονισμός είναι σύννομος, σύμφωνα δηλαδή με τα όσα απαιτεί και 
προβλέπει ο Αθλητικός Νόμος όπως ισχύει, αποφασίζεται ομόφωνα από το σώμα του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. η έγκριση του ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ (ΕΛΛΑΝΟΔΙΚΙΑΣ) της 

Ε.Ο.Π.Α.  

  Εξουσιοδοτείται η γραμματεία της Ε.Ο.Π.Α. να καταθέσει τον Κανονισμό στη Γ.Γ.Α.    
 

ΘΕΜΑ 5ο: «Διάφορα θέματα».   
  Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση ο Πρόεδρος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης, ο δε Γενικός Γραμματέας κ. Κωνσταντίνος Δαμαβολίτης, διάβασε στα παρόντα 

μέλη του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. το παρόν Πρακτικό, άπαντα συμφώνησαν ομόφωνα και σε πίστωση των παραπάνω υπέγραψαν αυτό. 
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